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1. How much of the syllabus was covered in the class? 

 
 

 
 
 

2. How well do the teachers prepare for the classes? 
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How well do the teachers prepare for the classes?



3. How well were the teachers able to communicate? 

 

 
 
 

4. The teacher/s approach to teaching can best be described as 
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers 

 

 
 

 

6. Was your performance in assignments discussed with you? 
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7. The Institute takes active interest in promoting internship, student exchange, 

field visit opportunities for students. 

 

 
 

 

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in 

cognitive, social and emotional growth. 
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The Institute takes active interest in promoting internship, 

student exchange, field visit opportunities for students.

413

591

353

145

28

0

100

200

300

400

500

600

700

Very well Significantly Moderately Marginally Not at all

The teaching and mentoring process in your institution 

facilitates you in cognitive, social and emotional growth.



9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. 

 

 
 

 

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and 

programme outcomes 
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The institution provides multiple opportunities to learn and 

grow.
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you 

 

 

 
 

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications 
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right 

level of challenges 

 

 
 

 

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them. 
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and 

continuous quality improvement of the teaching learning process 

 

 
 

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, 

participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning 

experiences. 
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The institute/ teachers use student centric methods, such as 

experiential learning, participative learning and problem 

solving methodologies for enhancing learning experiences.



17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. 

 

 
 

 

18.  Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and 

employability skills to make you ready for the world of work. 

 

 
 

537

662

294

32
5

0

100

200

300

400

500

600

700

Strongly agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

Teachers encourage you to participate in extracurricular 

activities.

521

863

123

17 6
0

100

200

300

400

500

600

700

800

900

1000

To a great extent Some what Moderate Very little Not at all

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft 

skills, life skills and employability skills to make you ready 

for the world of work.



19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, 

etc, while teaching? 

 

 
 

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good. 
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21. Infrastructural Facilities 

 

 
 

 

 

22. Library Facilities & Timing 
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23. Overall rating of the College 

 

 
 

 

 

 

24. Any 3 things you like in this campus 

 

- library canteen  

-  library, infrastructure, teaching  

- college store  

-  library facility  

badminton court  

-  library  

-  infrastructure management freedom  

-  good  

-  library  
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labs  

canteen  

-  canteen  

library  

bike stand  

-  library  

-  library teaching  

- labs  

-  pollution free  

resourceful  

- helpful faculty 

-  library  

lab  

-  library  

parking  

classroom  

-  library faculty cooler  

-  faculties  

library  

ground  

-  LIBRARY  

DISCIPLINE  

FACULTY PERFORMANCE  



-  library  

hostel  

mess  

-  LIBRARY  

LAB  

INDOOR GAMES FACILITIES 

-  Library  

infrastructure labs  

good atmosphere  

- campus  

teaching method  

- LIBRARY  

LAB 

- library 

- canteen library hostel  

- Infrastructure Faculties behavior Sports competitions  

- library,canteen,seminar hall  

- Library  

Lab 

- canteen,library,bike stand - library  

canteen  

lab 

- library  

- library  

faculties  

labs  

-  atmosphere  



-  library,and sports,gym  

-  library canteen  

-  canteen  

-  canteen  

library  

hostel  

-  parking area  

-  library sports  

-  library  

-  class  

library canteen  

lab  

canteen  

hostel 

- college library  

fests in college  

friendly teachers! 

- Library, infrastructure facilities and computer labs 

- 1. CAMPUS  

2.HOSTEL  

3.LAB - lab  

- friendly teachers good atmosphere  

- Canteen , Library , Lab - faculty, lab, library 

- library  

class timing  



faculty  

- library  

teachers  

- Vacation Holidays  

Friends  

- library  

labs  

facilities 

- good learning atmosphere  

approachable teachers  

- I, myself and me - ambience  

infrastructure  

library - hostel  

lab  

librabry  

- students  

Labs 

- canteen  

library  

igniz 

- Ambience,Faculty  

canteen  

hostel  

-  library  



class rooms  

canteen  

-  canteen  

library  

lab  

-  library  

canteen  

store  

-  Infrastructure  

Library  

Faculty  

-  Faculty  

Ambiance, Labs  

-  The food in the mess. The library facility. The computer labs.  

-  canteen  

lab  

class  

-  Lab facility  

Library  

canteen  

-  canteen  

lab  

-  canteen  



infrastructure  

library  

-  1.lab facility  

2.canteen  

3.library  

-  canteen  

library  

classroom  

-   Sports Family  

Library  

-  faulties, library  

library faculty  

lab  

-  atmosphere  

lab facilty  

libraray  

-  library  

campus atmosphere  

student-teacher interaction  

-  library  

labs  

auditorium  

-  faculty  



sports  

cultural fest  

-  library  

lab facility  

good faculty  

-  1.library  

2.cp lab  

3.canteen  

-  library  

-  BADMINTON COURT TEACHERS LIBRARY  

-  1.canteen 2.computer lab 3.  

-  teachers library hostel  

-  1library 2campus  

-  faculty infrastructure teaching  

-  library canteen  

-  nothing  

-  faculty performance  

library  

 

25. Any 1 thing you would suggest for improvement 

 

- Lift or any other alternative in civil block. - lift in civil block 

- tar the roads from nalukettu to college  



- canteen 

- college timings  

- entrance road.  

- college football ground is far 

- teachers 

- improvment of hostel food 

- Revision of class timing according to Bus availability for day scholars 

ground  

- sports  

- food 

- canteen 

- proper football turf needed - quality of food in canteen and premission to extend   library 

timing to atleast 8pm for girls 

- college timing 

- provide more seats in canteen 

- class timings 

- duration of intervals should be increased 

- take to company visit other than iv to get more  

  knowledge in practical 

- improvement in inffrastructural facilities in civil block - MORE PLACEMENT IN  CORE  

 SUBJECTS, ENCOURAGE ARTISTS 

- more activities 

- use of phone in library forstudy purpose 

- CLASS ROOM 

- need elevator in AC2 



- good 

- infrastructure 

- CLASSRROM FACILITIES  

   library timings 

- hostel  

- timing 

- college working days starts too early 

- canteen food can be improved  

  library timing 

- canteen 

- wifi should be available to all students for project work -  

- Classes with less no. of students 

- Give more support for extracurricular activities 

- Freedom 

- classroom 

- time to gout of the college gate 

- no suggestions 

Canteen 

- more placement opportunities in campus 

- arts 

- extra curricular 

- chairs should be replaced with desk and chair 

- canteen food should be made good 

- improvement in attitude of faculties towards students 

- library timing should be improved 



- nothing 

- campus environment 

- nothing 

- mess 

- wifi facility 

- public bus facility 

- college gate closing and opening time is preposterous 

- improved wifi should be provided for project works with a min  

playground 

- food in canteen 

- uniform should be changed to better quality  

- college ground 

- more college festivals and programs 

- canteen 

- extracurricular activities 

- transportation facilities 

- food in canteen 

- Other activities should be increased 

- uniform 

- uniform 

- sports facilities  

infrastructure  

location 

- CANTEEN FOOD SHOULD BE IMPROVED FOR  HOSTELLERS .  

TEACHERS SHOULD STOP FOCUSING NAUGHTY STUDENTS 

- uniform 

- increase the no. of prpgrams 

- need more freedom 



- nil 

- none  

- Co- curricular activities 

- classroom and canteen 

- library hours 

- library books returning time should be extended  

- Improve Canteen  

Reduce Workload 

- quality of lunch for hostlers. 

- provide ac in classrooms 

- FOOD IN MESS  

- please add more variety food items in canteen - no 

- playground 

 

 


